

за системата на интернет банкиране; да подписва и подава документи във връзка с активиране и използване на услугата интернет банкиране на банките (включително, но не само: искания за интернет банкиране, договори за интернет банкиране, искания за промени в интернет банкирането по отношение на потребителите/функционалностите, както и други документи, касаещи достъпа до сметките ми в системата за интернет банкиране). Да подписва всякакви документи, доколкото е необходимо за упражняване на горните правомощия и да извършва всички необходими правни и фактически действия във връзка с горното, включително да попълва и подписва изискуемите декларации по Закона за мерките срещу изпирането на пари и статистически форми. Да открива, разпорежда се без ограничения и закрива всякакви банкови сметки в левове и валута по негов избор. Да получава банковите извлечения за движенията по сметките. Да тегли, нарежда плащания към Държавата, физически и юридически лица – без ограничения в размера и броя на разпорежданията. Да преви искания за издаване на дебитни и кредитни карти, както и да ги получава, заедно с ПИН кодовете към тях. Да прави искания за промяна на пин кода, за отблокиране на всяка една от картите, както и да получи пин кодовете в случай на промяна. При промяна на условията по договора, свързан с картите да подпише новия договор. В случай на кражба на издадените карти да уведоми банката, картовия оператор и ОД на МВР Шумен или съответното РУП, както и да прави искания за блокиране на картите, за издаване на удостоверение от полицията във връзка с извършената кражба, както и да прави искания за преиздаване на картите;

- Да подписва, подава и получава документи, декларации, молби и други книжа и документи, изискващи се по закон, както и всякакви договори в това число и за осъществяване на внос и износ.

- Да ме представлява пред НАП ТД на НАП Шумен, НОИ, Здравна каса, като от името на дружеството и за негова сметка има право да съставя и подписва всякакви необходими документи във връзка с правата и задълженията му на данъчен субект, съгласно разпоредбите на ДОПК, ЗКПО, ЗДДС и другите действащи нормативни актове, да съставя, подписва, предава и получава всякакви документи.

- Да подписва актове за установяване на административни нарушения и наказателни постановления, издадени от органите на данъчна администрация, да подава и получава всякакви молби, декларации и др. документи.

- Да ме представлява пред ПОЩАТА и ВСИЧКИ ПОЩЕНСКИ КЛОНОВЕ в гр. Шумен и страната, като получава от името на дружеството препоръчани писма, пощенски записи, колети и други пратки и др. и всякакви суми и за целта ме разписва с подписа си, където е необходимо.